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Використання велосипедного транспорту в комплексі з 
розбудовою інфраструктури 
UKR/SGP/OP5/Y4/STAR/CC/14/40 

Реципієнт  Громадська організація «Фотосинтез» 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 7/2014 - 5/2015  

Сума Гранту 49 590 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

ТОВ «Інтерофіс лімітед», ТОВ «Сфера плюс”, ТОВ 

«Центр муніципальних технологій», ГО “Вавілон”, ГО 

“Екологічна безпека Луганської області”, ТОВ «Інститут 

інноваційних технологій в енергетиці та енергозбере-

женні”, газета «Екодень», газета «Розвиток та довкіл-

ля” 

Співфінансування ТОВ «Інтерофіс лімітед», ТОВ «Сфера плюс” 

Адреса і  
контакти 

вул. Чарівна 46,оф.66, м. Запоріжжя, 69071, Україна 
e-mail: mitazp@ukr.net, тел.:+38 (050) 421-63-06 
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Досягнення проекту: 

 Закуплено 21 спортивний велосипед (Spelli 29’’ - 5шт., Spelli 26’’ -13шт., Intenzo 29” - 1 шт., 

Intenzo 29” -2 шт.) та передано громадським активістам-переселенцям з м.Луганськ. 

 Розроблена Стратегія розвитку велосмуг та велоінфраструктури міста Запоріжжя, що містить 

дослідження розвитку велосипедного руху у місті, проблеми, ризики та принципи проекту-

вання велосмуг. 

 Проведено соціальне дослідження населення шляхом опитування населення з метою вияв-

лення пріоритетного сценарію реального та потенційного використання велосипедів місцевим 

населенням. 

 Розроблено та випущено велокарту екологічних маршрутів міста Запоріжжя. Велокарта міс-

тить зменшене, узагальнене на площині зображення міста та всі наявні та заплановані еколо-

гічні маршрути.   

 Проведено роботи з облаштування закритого майданчика для стоянки велосипедів на 80 

місць на території центрального парку культури та відпочинку «Добовий гай», що дозволить 

придбати велосипед тим родинам, які не мають можливості зберігати його вдома. 

 В результаті впровадження проекту знижено викиди СО2 від постійного використання місце-

вими жителями 21 велосипеда на 237,615 т Со2 на рік. 

 Поширено обізнаність громади щодо важливості використання немоторизованих видів транс-

порту та зменшення негативного впливу на навколишнє середовище шляхом проведення 

презентації проекту та громадських слухань за участю 850 осіб. 

 Розроблено та змонтовано відеоролик про економічні та екологічні переваги використання 

велосипедів. Ролик записано на флеш-носій та у кількості 300 шт. розповсюджено серед 

місцегого населення під час проведення громадських захоідв  

 Випущено екологічну газету «Екодень» та розповсюджено у кількості 10 000 прим. 

 Участь у роботі проекту взяли 1845 осіб (845 жінки віком від 25 до 55 років, 530 чоловіків 

віком від 27 до 60 років та 470 дітей віком від 7 до 18 років).  

 


